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Acta No. 1

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUiIIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 26 DE ENERO DE 2016

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, a los
ve¡ntisé¡s dlas del mes de enero del año dos mil d¡ec¡séis, siendo las d¡ec¡séis horas con diez minutos, se
da inic¡o a la presente Sesión Extraordinar¡a del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presid¡da por el lng. Fabr¡sio Ambuludi Bustamante, en
su cal¡dad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocatoria:
El Secretario General: Por disposic¡ón de la máxima autoridad Ejecut¡va del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organ¡zación Territorial Autonomfa y

Descentralizac¡ón y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Mun¡cipal de Pedro V¡cente
Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinar¡a de Concejo Munic¡pal, para el dla martes 26 de
eneÍo del 2016, a partir de las 16H00, en la Sala de Ses¡ones de la Mun¡cipal¡dad, con la finalidad de
tratar el s¡guiente Orden del Dla:
'1.- Constatación del quórum
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 38, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡naria de fecha 2 de
d¡c¡embre de 2015.
4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 39, correspond¡ente a Sesión Extraordinaria de fecha 4 de
diciembre de 2015.
5.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 40, correspondiente a Sesión Ord¡naria de fecha I de d¡c¡embre
de 20'15.
6.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 41, correspond¡ente a Sesión Ordinaria de fecha 16 de diciembre
de 2015.
7.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 42, correspond¡ente a Sesión Extraord¡nar¡a de fecha 17 de
diciembre de 2015.
8.- Anál¡sis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 43, correspond¡ente a Sesión Extraord¡nar¡a de fecha 2'l de
d¡c¡embre de 2015.
9.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 44, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡naria de fecha 23 de
diciembre de 2015.
10.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 45, correspondiente a Sesión Extraord¡nar¡a de fecha 24 de
diciembre de 2015.
11.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro.46, correspondiente a Sesión Extraordinar¡a de fecha 29 de
diciembre de 2015.
12.- Anális¡s y Aprobación de la Propuesta de Actividades Culturales denom¡nada: 'Carnaval Pedro
V¡cente Maldonado 2016"
13.- Clausura de la Ses¡ón
El Señor Alcaldo: d¡spone que como primer punto del orden del dfa se constate el quórum respect¡vo;
El Secrstar¡o Gene¡al: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Agu¡lar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presente;
. Concejala Mar¡tza Bu¡trón, presente;
. Concejal Armando Mena, presente;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludí, presente;
Secretario Gene¡al: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sasiÓn por pafte del Señor Alcalde.
El Soñor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, se ha convocado a la presente ses¡ón

conforme lo que d¡spone el COOTAD y el Orgán¡co Funcional del Conce¡o Municipal, para tratar los
puntos que han s¡do enunc¡ados, solicitarles que las ¡ntervenc¡ones que hagamos sean con el respeto
que todos nos merecemos, con la altura que nos caracteriza; con estas considerac¡ones queda instalada
la presente ses¡ón;
Socretar¡o General: TERCER PUNTO.- 3.- Anál¡sis y Aprobac¡Ón del Acta Nro. 38, correspond¡ente
Ses¡ón Extraordinar¡a de fecha 2 de d¡c¡embra de 2015.
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1 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes el acta, si hay alguna observación para que la hagan
2 o caso contrario que el señor Secretario tome votación, tienen la palabra señores Concejales;
3 Se concede el uso de la palabra al Goncejal Garlos Gaibor, quien expresando su saludo a los
4 presentes manifiesta: por hacer unas correcciones de forma; en la pá9. 2 llnea 37 poner tilde a la palabra
5 "tramite" y coma después de la palabra "jurfdico"; en la pá9. 3 llnea 10 poner tilde a la palabra "titulo", en

6 la línea 12 la palabra "domesticas" también con tilde, en la lfnea 13la palabra cantón con mayúscula, en
7 la lfnea 14 la palabra "kilometro" también con tilde, en la llnea 25 "diagnostico" también con tilde, en la
B llnea 31 quitar la coma después de la palabra "granjas" para que termine la oración, hasta aqul mis
9 observaciones, elevo a moción para que se apruebe el acta 38;

10 ElVicealcalde Jhoon Correa apoya la moción presentada por el Concejal Carlos Gaibor;
71 El Señor Alcalde: existe una moción presentada que cuenta con respaldo, si no hay más intervenciones
72 Señor Secretario proceda con la votaciÓn;
13 Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Carlos
74 Gaibor que cuenta con el respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:

Concejala Maira Aguilar, voto salvado;
Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
Concejal Carlos Gaibor, a favor;
Concejala Maritza Buitrón, voto salvado;
ConcejalArmando Mena, a favor;

20 Alcalde Fabrisio Ambuludf, voto salvado;
2L Se contabilizan tres (3) votos a favor y tres (3) votos salvados;
22 RESOLUCIÓN NO. OOI-SG.GADN'TPVM-2016. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
23 MUNICIPAL DEL GANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
24 38, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORD¡NARIA DE FECHA 2 DE DICIEMBRE DE 20I5.
25 Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 39, correspondiente a
26 Sesón Extraordinaria de fecha 4 de diciembre de 2015.
27 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes el acta, si hay alguna observación para que la hagan
28 o caso contrario que el señor Secretario tome votación, tienen la palabra señores Concejales;
29 Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien manifiesta: en la pá9. 2 llnea 6
30 poner tilde a la palabra "mociono", en la llnea 21 cambiar la expresión "han" por "hay" y la palabra
31 "puestos" por "impuestos" y poner una coma después de la palabra "jurídico"; en la pá9. 3 línea 2 poner
32 tilde a la palabra "kilometro", de igual forma en la línea 19 y 29, en la línea 20 poner tilde a la palabra
33 "porque", en la línea 21 cambiar la palabra "evita" por "evitar"; en la pá9. 4 lfnea 7 poner tilde en la
34 palabra "domestica" y en la misma lfnea cambiar la palabra "reforma" por "reformar", en la línea'10 igual
35 poner tilde a la palabra "domestica"; con estas consideraciones, elevo a moción para que se apruebe el
36 acta 39;
37 Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, quien expresando su saludo a los
38 presentes manifiesta: si quisiera solicitar al Señor Secretario que se revise más minuciosamente la
39 ortograffa, entiendo que en estos dlas que no estaba su asistente, pueda haber sido la razón para que
40 estas últimas actas estén con errores de forma; lo que si sugiero a los compañeros que cuando hagamos
41 las correcciones veamos el contexto; en la pá9. 2línea 16 cambiar la expresión "lo" por el plural "los" con
42 esas observaciones, para apoyar la moción presentada por el compañero Gaibor;
43 El Señor Alcalde: si no existen más intervenciones, Señor Secretario proceda con la votación;
44 Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Carlos
45 Gaibor que cuenta con el respaldo de la Concejala Maira Aguilar:
46
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Concejala Maira Aguilar, a favor;
Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
Concejal Carlos Gaibor, a favor;
Concejala Maritza Buitrón, voto salvado;
ConcejalArmando Mena, a favor;
Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;

52 Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
53 RESOLUCIÓN NO. OO2.SG.GADMPVM.2OI6. POR IUAYORíA.. EL PLENO DEL LEG¡SLATIVO
54 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NM§.
55 39, CORRESPONDIENTE A SESóN EXTRAORDINARIA DE FECHA 4 DE DICIEMBRE DE 20I5. *
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Secretar¡o General: QUINTO PUNTO.- 5.- Anál¡sis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 40, correspondiente a
Ses¡ón Ord¡naia de fecha I de d¡c¡embre de 2015.
El Señor Alcalde: asf m¡smo está a cons¡deración de Ustedes el acta, s¡ hay alguna observac¡ón para

4 que la hagan o caso contrar¡o que el señor Secretar¡o tome votac¡ón, t¡enen la palabra señores
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27 para que la hagan o caso contrar¡o que el señor Secretario tome votac¡ón, t¡enen la palabra señores
28 Concejales;
29 Se concedo el uso do la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien manif¡esta: ¡gual en la pá9.4
30 lfnea 40 camb¡ar la expres¡ón "se serán plasmada" por "serán plasmadas"; en la pá9. 6lfnea 43 se ponga
31 tilde a la palabra "comente"; con esas observac¡ones, elevo a moción para que se apruebe esta acta;
32 El V¡cealcalde Jhoon Correa apoya la moc¡ón presentada por la Concejala ilaira Agu¡lar;
33 El Señor Alcalde: existe una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con
34 la votac¡ón;
35 Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por la Concejala Ma¡ra
36 Aguilar que cuenta con el respaldo del V¡cealcalde Jhoon Correa:

Concejales;
Se concedo el uso de la palabra a la Concejala Maira Aguilar, qu¡en man¡f¡esta: de ¡gual manera,
como en el acta anter¡or sugerir se rev¡se el tema ortográfico, en la pá9. 2línea 17 cambiar la expresión
'a si" por "asf" y en la llnea 24 camb¡ar la palabra 'Procurados" por "Procurado/'; hasta aquf mis
obseryaciones, elevo a moción para que se apruebe esta acta;
El Goncejal Armando Mena apoya la moción prosentada por la Concejala Maira Agu¡lar;
El Señor Alcalde: s¡ no hay más ¡ntervenciones, Señor Secretario proceda con la votación;
Socretario Goneral: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por la Conce¡ala Maira
Aguilar que cuenta con el respaldo del Concejal Armando Mena:
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor,
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejala Mar¡tza Buitrón, voto salvado;
. Concejal Armando Mena, voto salvado;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabil¡zan cuatro (4) votos a favor y dos (2) votos salvados;
RESOLUGIÓN NO. OO3-SG.GADMPVM.2O16. POR MAYOR¡A.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
iIIUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
40, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 9 DE DICIEMBRE DE 2015.
Secretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro.41, correspond¡ente a
Ses¡ón Ord¡nar¡a de fecha 16 de d¡c¡embre de 2015.
El Soñor Alcalds: de igual manera, está a considerac¡ón de Ustedes el acta, s¡ hay alguna observación

. Concejala Maira Agu¡lar, a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favori

. Conce¡ala Mar¡tza Bu¡trón, voto salvado;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabr¡sio Ambuludi, voto salvado;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y dos (2) votos salvadost 

.
RESOLUCION NO. OO4-SG.GADMPVM-2016. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
41, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA I6 DE DICIEMBRE DE 2015.
Secrelar¡o General: SÉPTIMO PUNTO.- 7.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 42, correspond¡ente a
Ses¡ón Extraordinaria de fecha 17 da d¡c¡ambre de 2015.
El Señor Alcalde: asl mismo compañeros, está a considerac¡ón de Ustedes el acta, s¡ hay alguna
observación para que la hagan o caso contrar¡o que el señor Secretario tome votac¡ón, t¡enen la palab(<
señores Concejales; en vista de que no hay ¡ntervenciones, señor Secretario tome votación de acuer{\
al punto del orden del dfa; )t
Sacretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto det orden del dla:
. Concejala Ma¡ra Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
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. Concejal Carlos Gaibor, a favor,

. Concejala Mar¡tza Bu¡trón, voto salvado;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. OO5.SG-GADMPVM.2OI6. POR MAYORÍA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
42, CORRESPONOIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17 DE DICIEMBRE DE 20I5.

9 Secretafio General: OCTAVO PUNTO.- 8.- Aná,is¡s y Aprobación del Acta Nro. 43, correspondiente a
10 Ses¡ón Extraord¡nana de fecha 21 de d¡ciembre de 2015.

l1 El Señor Alcalde: de igual manera, está a consideración de Ustedes el acta, si hay alguna observaciÓn

12 para que la hagan, t¡enen la palabra señores Concejales; no hay observaciones, señor Secretario tome
13 votación de acuerdo al punto del orden del dfa;
14 Secretario General: procedemos a tomar votac¡Ón de acuerdo al punto del orden del dla:

. Concejala Maira Aguilar, voto salvado;

. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejala Maritza Bu¡trón, voto salvado;

. Conce.ial Armando Mena, a favori

. Alcalde Fabrisio Ambuludí, voto salvado;
Se contab¡lizan cuatro (4) votos a favor y dos (2) votos salvados; .

RESOLUGIÓN NO. OO6-SG.GADMPVM-2016. POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
43, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 2I DE DICIEMBRE DE 2015.
Secretario General: NOVENO PUNTO.- 9.- Análisis y AprobaciÓn del Acta Nro. 44, correspond¡ente a

Sesión Extraord¡naria de fecha 23 de d¡c¡embre de 2015.
El Señor Alcalde: así mismo, está a considerac¡ón de Ustedes el acta, s¡ hay alguna observación para
que la hagan, tienen la palabra señores Concejales; no hay observaciones, señor Secretario tome

29 votación de acuerdo al punto del orden del dia;
30 Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dia:

. Concejala Maira Aguilar, a favor;

. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor,

. Concejala Maritza Bu¡trón, voto salvado;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. bó7.SG-GADMPVM-20I6. POR MAYORÍA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
¡I4, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 23 DE DICIEIIIIBRE DE 20I5.
Secretar¡o Gene¡al: DECIMO PUNTO.- 10.- Análisis y AprobaciÓn del Acta Nro. 45, conespond¡ente a

Sesión Extraordinaria de fecha 24 de d¡c¡embre de 2015.
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El Seño¡ Alcalde: está a consideración de Ustedes el acta, si hay alguna observaciÓn para que

hagan, tienen la palabra señores Concejales; no hay observaciones, señor Secretario tome votación
acuerdo al punto del orden del dfa;
Secretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dfa:

. Concejala Maira Aguilar, a favor;

. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Conceial Carlos Gaibor, a favor;

. Concejala Maritza Buitrón, voto salvadoi

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabris¡o Ambuludf , a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1)voto salvadol
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Acta No. I

1 RESOLUCIÓN NO. OO8.SG.GADMPVM.2OI6. POR i'AYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
2 MUNtctpAL DEL CANTóN pEDRo vtcENTE MALDoNADo RESUELVE APRoBAR EL AcrA NRo.
3 45, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE DICIEMBRE DE 2O'I5
4 Sec¡etario Goneral: OECTMO PRIMER PUNTO.- 11.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 46,

5 correspondianfe a Sesón Extraord¡nar¡a de fecha 29 de d¡c¡embre de 2015.
6 El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de Ustedes el acta, si hay alguna observación para que la

7 hagan, tienen la palabra señores Concejales; no hay observac¡ones, señor Secretar¡o tome votac¡ón de
8 acuerdo al punto del orden del dfa;
9 Secretar¡o Gene¡al: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dfa:
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. Concelala Maira Aguilar, a favor;

. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;

. Conceial Carlos Gaibor, a favor;

. Concejala Mar¡tza Bu¡trón, voto salvado;

. Concejal Armando Mena, a favor;

. Alcalde Fabr¡sio Ambuludi, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado,
RESOLUCIÓN NO. bO8-SG.GADMPVM.2OÍ5. POR MAYORÍA.- EL PLENO OEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
46, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 29 DE DICIEMBRE DE 2OI5
Secrotar¡o General: DECIMO SEGUNOO PUNTO.- 12.- Anális¡s y Aprobac¡Ón de la Propuesta de
Acl¡v¡dades Culturalos denom¡nada: "Carnaval Pedro V¡cente Maldonado 2016"
El Soñor Alcalde: compañeros Concejales, la Dirección de Responsabilidad Social ha presentado una
propuesta para las act¡vidades culturales del carnaval, misma que ha sido analizada por la comis¡ón y la
cual ha em¡t¡do ¡nforme favorable; por otro lado decirles que lo que se trata de hacer está contemplado
en la ordenanza, los feriados de carnaval se han establec¡do ya en nuestro cantón y nosotros no

tenemos que disminuir el trabajo que se ha hecho desde adm¡nistrac¡ones anteriores, con la experiencia
del año pasado que lo hicimos con responsab¡lidad y obviamente este año no podfa ser la excepciÓn, a
pesar de la dura s¡tuación que vive nuestro pafs y pof ende nuestro cantón tenemos que fortalecerlo
mucho más, ya que se ha const¡tuido en una tradición para Pedro Vicente Maldonado, además nuestra
gente rec¡be recursos de los turistas que vienen de afuera, que v¡s¡tan nuestras hosterfas, nuestros rfos,

etc.; cons¡dero que el ¡nforme de la comis¡ón está bien, hay que ajustarnos un poco al tema econÓmico,

con el presupuesto que plantea la com¡sión creo que podemos mane.jar las distintas activ¡dades; está a
consideración de Ustedes, t¡enen la palabra;
Se concode el uso de la palabra al Vicoalcalde Jhoon Correa, qu¡en expresando su saludo a los
presentes manifiesta: como ya menc¡ono Usted Alcalde, la comisión anal¡zó el presupuesto que en un

¡n¡c¡o estaba alrededor de doce m¡l dólares y algo más, en razón a que la situación económica de nuestro
pafs es un poco compleja, la com¡s¡ón pid¡ó la presencia del D¡rector Financ¡ero, con la f¡nal¡dad de poder

certif¡car que se cuentan con los recursos necesarios para las actividades, el func¡onar¡o menc¡ono que

nos ajustáramos a esta propuesta de nueve m¡l dólares, hablamos suspendido la contratación de una
orquesta que costaba alrededor de seis mil dólares, y propus¡mos que más bien se contrate a mas
artistas; como Usted lo menc¡ono Alcalde, la verdad es que también hay que promoc¡onar el turismo en
nuestro cantón y este dfa de carnaval viene gente de los diferentes sectores de nuestro pafs, no solo de
Pedro V¡cente Maldonado, hay que dar una buena imagen turfst¡ca, sabemos que van a part¡c¡par

¡nst¡tuciones públ¡cas y pr¡vadas, esto es fundamental; asf m¡smo que se haga la gest¡Ón para los
premios económicos que se van a dar, que son ¡ncentivos económicos que la mun¡c¡pal¡dad no los puede

dar, más bien buscar qu¡enes pueden ausp¡c¡ar para poder premiar de una u otra manera a los que
part¡cipen en las comparsas, carros alegór¡cos y coplas, son esos tres prem¡os que se van a entregar,
entonces pan¡endo desde ahi, creo que es ¡mportante hacer un esfuezo y que nuestro cantón s¡ga hac¡a

adelante haciéndose conocer por las buenas acciones que hacen sus autoridades y su gente; habfamos
solicitado se elabore un listado con todos los atract¡vos turfst¡cos con los que cuenta nuestro cantón,
para poderlas publ¡car como Gobierno Mun¡c¡pal, hacer un spots más ampl¡o, en que se incluyan los
balnearios de San V¡cente de Andoas;
El Señor Alcalde: ese trabajo ya lo está hac¡endo la lngenlera Sandoval y lo vamos a presentar e\
pocos dfas, vamos a contar con un Catastro de Hosterfas, Restaurants, Balnear¡os, etc.; -X'
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El vicealcalde Jhoon Corrsa: La comisión no es que ha pedido que se incluya esto o lo otro,
simplemente habfamos sugerido que para los próximos feriados se cuente con esta información para dar
a conocer a la ciudadanla; creo que con lo que se ajustado el presupuesto, no se va interfer¡r con la
programación, de pronto se nos d¡jo por parte de la Dirección Financ¡era que no hay suf¡cientes recursos,
entonces por eso nos pus¡mos a trabajar en el recorte del presupuesto: con esta consideraciones quiero

moc¡onar para que se apruebe la propuesta para el carnaval;
El Conce¡al Carlos Ga¡bor apoya la moción presentada por el Vicealcalde Jhoon Correa;
El Señor Alcalde: comentarles compañeros Concejales, que en el presupuesto hay una partida la de
Responsabilidad Social, si Ustedes lo recuerdan estamos gastando la mitad de lo que se gastó el año
pasado, ast mismo en las fiestas de enero también, estamos gastando la mitad, es decir s¡ se ha
recortado el gasto;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Maira Agu¡lar, quien manifiesta: por comentar un
poco el ajuste que le hicimos a la propuesta que presenta la Dirección de Responsabilidad Social,
justamente el objetivo el que Usted Alcalde menc¡ona, los miembros de la com¡sión lo hemos hecho
pensando en eso, porque en esta ocasión nosotros estamos apoyando que se continúe resaltándose
estos temas importantes que son en un cantón como es el tur¡smo, pero que tamb¡én se lo pueda hacer
acorde a la capacidad económica de nuestro municipio, sabemos que mientras más plata hay se hacen
meiores fiestas, pensamos que efectivamente lo que no se tiene que sacrif¡car es el tema de las obras y

de los salarios, entonces el esplr¡tu de los miembros de la comis¡ón ha sido ese y que bueno que haya
habido un consenso dentro de la com¡s¡ón al momento de reducir alguno de los rubros, he ahf que la
propuesta que estaba en alrededor de quince mil dólares, se bajó a nueve mil dólares; hemos hecho
algunas observaciones que las conocemos, y en la propuesta t¡ene que estar claro que no podemos dar
premios económicos en efect¡vo; sabemos que la situación económica que atraviesa nuestro pafs es
dura, esperemos que el año que viene mejore, amparados en el Art. 7 de la Ordenanza de la Actividades
Culturales creo que estamos actuado amparados en la Ley, cuando se está trabarando de esa manera
p¡enso que no debemos tener inconveniente en apoyar este tipo de actos, lo que ese dfa habfamos
sugerido era que la part¡da presupuestaria es necesario que vaya en una propuesta de tipo económico,
se nos ofreció hacer llegar la partida, s¡n embargo no contamos con ella; por lo demás creo que todo
está correcto, por apoyar que se apruebe la propuesta;
El Señof Alcalde: hay una moción que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con la votación:
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon
Correa que cuenta con el respaldo del Concejal Carlos Gaibor:

33 Concejala Maira Aguilar, a favor;
34 Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
35 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
36 Concejala Mar¡tza Bu¡trón, a favor;
37 Concejal Armando Mena, a favor;
38 Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor;
39 Se contab¡lizan se¡s (6) votos a favori
40 RESOLUCIÓN NO.. óI O.SG-GADMPVM.2OI6. POR MAYORfA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
41 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR LA
42 PROPUESTA DE ACTIVIDADES CULTURALES DENOMINADA "CARNAVAL PEDRO VICENTE
43 MALDONADO 2016", ACOGIENDO TODAS RECOMENDACIONES REALIZADAS POR LA
44 COMISIÓN PERMANENTE DEL SISTEMA SOCIO CULTURAL, CIENCIA Y EQUIDAD DE GENERO
45 Secretar¡o General: DECIMO TERCER PUNTO.- 12.- Clausura de la Sesón.

El Señor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a
clausurada la presente ses¡ón.
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todos Ustedes, sÍfys lemas
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que tratar queda

El cambio evanza

lng. Walter


